



По инициативе следственных органов СК России по Свердловской области уголовное дело о причинении по неосторожности тяжкого вреда здоровью малолетней девочке передано для дальнейшего расследования в органы Следственного комитета

По инициативе следственных органов СК России по Свердловской области уголовное дело о причинении по неосторожности тяжкого вреда здоровью малолетней девочке передано для дальнейшего расследования в органы Следственного комитета

Днем 4 февраля 2016 года возле дома по улице Рошинской в городе Екатеринбурге произошел инцидент, связанный с травмированием девочки 2005 года рождения, в результате неосторожных действий со стороны лиц, организовавших и проводивших уборку снега. По данному факту следственным подразделением полиции возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

С учетом большой значимости защиты прав несовершеннолетних, необходимости досконального выяснения всех обстоятельств случившегося, всестороннего выяснения всех причин и условий, способствовавших совершению данного преступления, следственным управлением СК России по Свердловской области перед прокуратурой инициирован вопрос об изъятии данного уголовного дела из производства следствия полиции и передаче его для дальнейшего расследования в территориальное подразделение Следственного комитета России. По результатам рассмотрения данного запроса прокуратурой принято решение об изъятии и передаче уголовного дела из органов полиции для дальнейшего расследования следователю регионального СК России.

В настоящее время по уголовному делу сотрудниками Следственного комитета проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на самое тщательное выяснение всех обстоятельств произошедшего. Следственным путем будет отработана возможная причастность к случившемуся всех лиц, принимавших участие в организации и проведении работ по уборке снега по улице Рошинской в городе Екатеринбурге.

Необходимо отметить, что в ходе расследования будет выясняться не только правомерность действий непосредственных исполнителей данных работ, но и полнота и своевременность мер, предпринятых для предотвращения доступа посторонних граждан к месту работы



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

снегоуборочной техники. В рамках расследования будут проведены допросы всех лиц, которые могут сообщить значимую для расследования информацию, проанализированы должностные инструкции и иные документы, имеющие отношение к расследуемым обстоятельствам.

Пострадавшей девочке в медицинском учреждении оказывается необходимая помощь. Врачи делают все возможное не только для того, чтобы спасти ребенку жизнь, но и для того, чтобы минимизировать возможные негативные последствия травмы, полученной пострадавшей девочкой.

Расследование уголовного дела продолжается и находится на контроле руководства следственного управления СК России по Свердловской области.

05 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1014022>